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EVALUATION DE LA FORMATION : 5,17 /6
Recommanderiez-vous cette 

formation à d’autres personnes ?
 % de oui

100%

Bénéfice retiré 5,25 /6 La pédagogie 5,16 /6

Atteintes des objectifs de la formation 5,27 /6 Niveau de difficulté 5,27 /6

Conformité au programme initial 5,17 /6 Durée de la formation 4,92 /6
Adéquation de la formation avec vos 
attentes

5,27 /6 Rythme de progression 5,1 /6

Utilité de la formation en rapport à vos 
objectifs professionnels

5,27 /6 Articulation des thèmes 5,31 /6

L'organisation 5,24 /6 Formulation des objectifs 5,02 /6

Communication avant la formation 5,27 /6
Qualité du contenu pratique 
(exercices, mises en situation…)

5,13 /6

Délai de démarrage de la formation 5,38 /6
Qualité de l’approche pédagogique 
du formateur

5,27 /6

Respect des engagements 5,06 /6
Capacité d’écoute et disponibilité 
du formateur

5,27 /6

Les moyens 5,01 /6 Qualité d’animation 5,17 /6

Le cadre de travail général 5,12 /6 Complémentarité des intervenants 5,17 /6

Les locaux 5,12 /6 Le groupe 5,17 /6
Les supports mis à disposition 4,55 /6 Ambiance générale 5,28 /6
Le matériel 5,17 /6 Nombre, présence, motivation 5,11 /6
Les moyens d'accès 5,12 /6 Hétérogénéité 5,11 /6

Attention et participation 5,19 /6

Table mesure Total Points Ni satisfait, ni insatisfait 3
Extrêmement satisfait 6 Assez insatisfait 2
Très satisfait 5 Très insatisfait 1
Assez satisfait 4 Extrêmement insatisfait 0
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